



## ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO ZAPROSZENIA - ZNAK 19/2024

dot. Zaproszenia do składania ofert na:

***„Dostawę sprzętu i wyposażenia medycznego do Miejskiego Centrum Medycznego  
"Śródmieście" sp. z o.o. "***

W związku z pytaniami, jakie wpłynęły od Wykonawców, Zamawiający wyjaśnia:

### **1 - Leżanka lekarska**

1. Czy Zamawiający dopuści leżanki o wysokości wynoszącej 55 lub 75 cm (do wyboru podczas składania zamówienia), dopuszczalnym obciążeniu do 200 kg oraz gdzie regulacja zagłówka jest w zakresie szerszym niż wymagany, tj. -60° do +45°?

Odpowiedź: **TAK**

### **2 - Stół do masażu i rehabilitacji**

1. Czy Zamawiający dopuści stół spełniający poniższe parametry:
  - elektryczna zmiana wysokości za pomocą wygodnej ramy wokół stołu w zakresie od 49 do 105 cm;
  - konstrukcja stalowa, malowana proszkowo - parametr zgodny z wymaganiem;
  - zagłówek jednoczęściowy z otworem na twarz i zaślepką - parametr zgodny z wymaganiem;
  - tapicerka wykonana ze skaju (skóropodobna), dezynfekcja ogólnodostępnymi środkami - parametr zgodny z wymaganymi;
  - kolor do wyboru z palety 11 kolorów;
  - regulacja kąta zagłówka od -85° do +35°;
  - regulacja części pod nogi do pozycji siedzącej (ręcznie, sprężyna gazowa) [°]: 80;
  - wymiary (dł. x szer.) [mm]: 1900 x 660;
  - obciążenie statyczne: 250 kg, obciążenie dynamiczne 180 kg?

Odpowiedź: **Zgodnie z treścią Zaproszenia.**

### **3 - Stół do masażu i rehabilitacji**

1. Czy Zamawiający dopuści stół spełniający poniższe parametry:
  - dwusekcyjny z elektryczną regulacją wysokości za pomocą pilota ręcznego - parametr zgodny z wymaganiem;
  - wysokość regulowana w zakresie od 44 do 101 cm;
  - rama stalowa, malowana proszkowo - parametr zgodny z wymaganiem;
  - tapicerka wykonana ze skaju (skóropodobna), dezynfekcja ogólnodostępnymi środkami - parametr zgodny z wymaganiem;
  - kolor do wyboru z palety 11 kolorów;
  - wymiary (dł. x szer.) [mm]: 1900 x 600;
  - regulacja zagłówka [°]: -85° / +35°?

Odpowiedź: **Zgodnie z treścią Zaproszenia.**

### 15 - Stolik po aparaturę medyczną

1. Czy Zamawiający dopuści stoliki spełniające wszystkie parametry, ale o głębokości wynoszącej 51 cm?

Odpowiedź: TAK

### 16 - Krzesło do wirówek

1. Czy Zamawiający dopuści krzesła o poniższych parametrach:
  - szerokość / średnica siedziska 460 [mm];
  - wysokość maksymalna krzesła 1270 [mm];
  - wysokość maksymalna siedziska 800 [mm];
  - wysokość minimalna siedziska 580 [mm];
  - podstawa krzesła o średnicy 580 mm, wykonana została z poliamidu wzmocnianego włóknem szklanym;
  - regulację wysokości siedziska umożliwia chromowany podnośnik pneumatyczny o skoku 230 mm;
  - mechanizm CPT który łączy siedzisko z oparciem, umożliwia regulację kąta nachylenia oparcia do siedziska, pozwala podnosić oparcie oraz dopasować odległość w jakiej znajduje się oparcie od siedziska;
  - stabilna podstawa na stopkach - parametr zgodny z wymaganiem;
  - maksymalne obciążenie: 150 kg?

Odpowiedź: TAK.

---

### 1 - Poręcz do nauki chodzenia

1. Czy Zamawiający dopuści poręczę spełniającą poniższe parametry:
  - elementy składowe: poręcz x2 sztuki, podpory x2 sztuki, uchwyty regulacyjne (motylki) x 4 sztuki;
  - składany tor do nauki chodzenia;
  - wymiary: długość 3000 mm, maksymalna szerokość zestawu 950 mm, wysokość poręczy 710 - 1040 mm, odległość poręczy (rozstaw) 350 - 880 mm?

Odpowiedź: TAK.

### 2 - Tor do nauki chodzenia

1. Czy Zamawiający dopuści poręczę spełniającą poniższe parametry:
  - elementy składowe: podest x 1 sztuka, poręcz x2 sztuki, podpory x4 sztuki, śruby regulacyjne x4 sztuki, śruby montażowe x8 sztuk, przeszkody x7 sztuk;
  - podest pokryty lakierem antypoślizgowym;
  - wymiary: długość 3000 mm, szerokość maksymalna 750 mm, wysokość poręczy 710 - 1040 mm, odległość poręczy (rozstaw) 350 - 880 mm?

Odpowiedź: TAK.

### 3 - Schody do nauki chodzenia

1. Czy Zamawiający dopuści schody spełniające poniższe parametry:
  - dwa ciągi schodów oraz podest;
  - elementy składowe: podest x1 sztuka, poręcz x2 sztuki, stopnie I ciąg 5 sztuk, stopnie II ciąg 3 sztuki;
  - całość zabezpieczana jest poręczami po obu stronach (zarówno od wewnątrz, jak i na zewnątrz), które można dostosowywać do wzrostu pacjenta za pomocą łatwo obsługiwanych śrub;
  - Dane techniczne zestawu standardowego:
    - a) zestaw: Długość zestawu: 2 160 mm; Szerokość zestawu: 720 mm; Wysokość zestawu: 1400 mm.
    - b) poręcz: Wysokość: 630-1040 mm; Odległość (rozstaw): 350 - 880 mm.
    - c) stopnie - I ciąg: Wysokość: 150 mm; Głębokość: 300 mm; Szerokość: 660 mm. Ilość stopni 5.
    - d) stopnie - II ciąg: Wysokość: 200 mm; Głębokość: 300 mm; Szerokość: 660 mm. Ilość stopni: 3.
    - e) podest: Długość: 660 mm; Szerokość: 660 mm; Wysokość: 600 mm?

Odpowiedź: Zgodnie z treścią Zaproszenia.

**Część 1.**

1. Czy Zamawiający w Poz. 1 leżanka lekarska dopuści leżankę gdzie: zagłówek regulowany -30° do +40°, obciążenie do 200 kg? Oferowana leżanka spełnia wszystkie pozostałe wymagania Zamawiającego. Wymagane obciążenie 300 kg znacznie podniesie cenę oferowanych leżanek.

Odpowiedź: TAK

2. Czy Zamawiający w Poz. 2 Stół do masażu i rehabilitacji może doprecyzować czy stół ma mieć hydrauliczną regulację wysokości, czy elektryczną? W opisie Zamawiający pisze o hydraulicznej, jednocześnie wymagając zasilania 230 V/50Hz.

Odpowiedź: Elektryczna regulacja wysokości.

3. Czy Zamawiający w Poz. 2 Stół do masażu i rehabilitacji dopuści stół, gdzie: zmiana wysokości leżyska jest w szerszym zakresie 45 cm - 95 cm. Oferowany stół spełnia wszystkie pozostałe wymagania Zamawiającego.

Odpowiedź: TAK

4. Czy Zamawiający w Poz. 3 Stół do masażu i rehabilitacji dopuści stół, gdzie: elektryczna zmiana wysokości leżyska za pomocą pilota ręcznego na wysokości 45 cm - 95 cm, długość 195 cm, szerokość 68 cm, regulacja kąta zagłówka -70° do +40°? Oferowany stół spełnia wszystkie pozostałe wymagania Zamawiającego.

Odpowiedź: TAK

5. Czy Zamawiający w poz. 7 UGUL dopuści kabinę Ugul o wysokości 203 cm ze względu na stopki? Oferowana kabina spełnia wszystkie pozostałe wymagania Zamawiającego.

Odpowiedź: TAK

6. Czy Zamawiający w Poz. 12 ROTOR dopuści Rotor ze stopkami gumowymi antypoślizgowymi, bez maty? Oferowany Rotor spełnia wszystkie pozostałe wymagania Zamawiającego.

Odpowiedź: TAK

7. Czy Zamawiający w Poz. 14 LAMPA SOLLUX wymaga, aby Lampa była na statywie podłogowym?

Odpowiedź: TAK

8. Czy Zamawiający w Poz. 14 LAMPA SOLLUX dopuści lampę bez programowania sekwencji czas / jasność / zegar zabiegowy? Oferowana lampa spełnia wszystkie pozostałe wymagania Zamawiającego, dodatkowo posiada statyw podłogowy na kółkach oraz statyw stołowy. Zwiększa to możliwości stosowania lampy. Oferowana lampa jest wyrobem medycznym.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści lampę bez programowania sekwencji czas / jasność / zegar zabiegowy.

9. Czy Zamawiający w Poz. 16 KRZESŁO DO WIRÓWEK dopuści Krzesło, gdzie: regulacja wysokości siedziska w zakresie 450 - 640 mm za pomocą podnośnika pneumatycznego, wymiary siedziska (szer. x wys.): 460 x 42 mm, wymiary oparcia (szer. x wys.): 400 x 290mm. Mechanizm CPT łączący siedzisko z oparciem, umożliwiający regulację kąta nachylenia oparcia do siedziska, pozwalający podnosić oparcie oraz dopasować jego od siedziska. Stabilne stopki podstawy krzesła. Udźwig do 150 kg? Dedykowane przez producenta wirówek rehabilitacyjnych.

Odpowiedź: TAK

**Część 2**

10. Czy Zamawiający w Poz. 1 PORĘCZE DO NAUKI CHODZENIA dopuści poręczę, gdzie: regulacja wy 63-115 cm, regulacja rozstawu 35-75 cm? Oferowany Poręczę spełniają wszystkie pozostałe wymagania Zamawiającego.

Odpowiedź: Zgodnie z treścią Zaproszenia.

11. Czy Zamawiający w Poz. 2 TOR DO NAUKI CHODZENIA dopuści tor, gdzie: regulacja rozstawu 35-75 cm? Oferowane Tor spełnia wszystkie pozostałe wymagania Zamawiającego.

Odpowiedź: **Zgodnie z treścią Zaproszenia.**

12. Czy Zamawiający w Poz. 3 SCHODY DO NAUKI CHODZENIA dopuści schody, gdzie: długość 255 cm, szerokość 90 cm, wysokość 63 - 115 cm, wymiary podestu 67 cm x 76 cm, wejście - stopnie: wysokość 10 cm, głębokość 32 cm, szerokość 76 cm; Zejście - stopnie: wysokość 16 cm, głębokość 32 cm, szerokość 76 cm. Oferowane Schody spełniają wszystkie pozostałe wymagania Zamawiającego.

Odpowiedź: **Zgodnie z treścią Zaproszenia.**

**Miejskie Centrum Medyczne  
"Śródmieście" sp. z o.o.**

**Prezes Zarządu  
/-/ Marta Nowak**